Catawba-YouGov Survey of North Carolinians on the Strength of American
Democracy (January = 1,500 Respondents (MOE +/- 3.06%);
March = 1,000 Respondents (MOE +/- 3.6%))
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Catawba-YouGov Survey of North Carolinians on the Strength of American
Democracy (Collapsed Responses; January = 1,500 Respondents (MOE +/-
3.06%); March =1,000 Respondents (MOE +/- 3.6%))
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Catawba-YouGov Survey of North Carolinia Self-ldentified Democrats on the
Strength of American Democracy
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Catawba-YouGov Survey of North Carolinia Self-Identified Democrats on the
Strength of American Democracy (Collapsed Responses)
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Catawba-YouGov Survey of North Carolinia Self-ldentified Independents on the
Strength of American Democracy
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Catawba-YouGov Survey of North Carolinia Self-lIdentified Independents on the
Strength of American Democracy (Collapsed Responses)
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Catawba-YouGov Survey of North Carolinia Self-ldentified Republicans on the
Strength of American Democracy
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Catawba-YouGov Survey of North Carolinia Self-ldentified Republicans on the
Strength of American Democracy (Collapsed Responses)

60%

56%

50%

39%

40%

31%

30%

20%

10%

0%
0-3 Responses (Pessimistic) 4-6 Responses (Neutral) 7-10 Responses (Optimistic)

W January m March



